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ISTRUZIONI PER L'USO
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Agganciare gli adattatori a ciascun lato del casco facendoli scorrere nelle scanalature (figura A).

Agganciare le cuffie agli adattatori facendo scorrere gli alloggiamenti della cuffia verso il basso (figura B).

Assicurarsi che le coppe siano agganciate saldamente sollevando o abbassando il braccetto (figura C).

Indossareil casco, regolare le cuffie facendo scorrere le coppe versolalto o verso il basso, allineandole alle orecchie (figure D, E, F) e premere
finché non scattano in posizione. (D). Per un risultato migliore, imuovere i capelli tra il capo e il cuscinetto auricolare (figure G, H, 1).

Queste cuffie dispongono della modalita di stand-by. Per attivare la modalita di stand-by, tirare le cuffie verso lesterno finché si sente uno
scatto. Per attivare la modalita di utilizzo, premere le cuffie verso linterno finché scattana in posizione (figura D).

Le cuffie antirumore devono essere utilizzatie per proteggersi dal rumore; (uso previsto delle cuffie & destinato esclusivamente alla
protezione dell'udito e non devono essere utilizzate per altri scopi.

INFORMAZIONI IMPORTANTI PER L'UTENTE

1 Le cuffie devono essere montate, regolate e mantenute in
conformita alle istruzioni.

2 Le cuffie devono essere portate durante tutto il tempo di
permanenza in ambiente rumoroso.

3 Le cuffie devono essere sottoposte regolarmente a controllo di
efficienza.

4 Le cuffie devono essere pulite e disinfettate con acqua calda e
sapone. Non immergere le cuffie in acqua.

5 Lecuffie,edin particolare gli anelli di tenuta, possono deteriorarsi
con luso e devono essere esaminati ad intervalli regolari per
rilevare eventuali crepe o perdite, ad esempio. Per sostituire le
coppe & sufficiente estrarre le vecchie ed inserire le nuove. Per
ordinare nuove cuffie, leggere le informazioni sul kit di igiene.

' 6 Il montaggio dei tappi igienici sulle cuffie pud ridume

[attenuazione acustica.

7 Primaedopo luso, conservare il prodotto in ambiente asciutto ad
una temperatura inferiore a +55°C.

8 |l prodotto potrebbe deteriorarsi a contatto con alcune sostanze
chimiche. Per ulteriori informazioni, rivolgersi al produttore.

9 OBSOLENZA: Tutti gli articoli Honeywell in = materiale
termoplastico per la protezione uditiva rimarranno in buono
stato se conservati in magazzino in condizioni controllate.
L'esposizione ai raggi ultravioletti non causa guasti.

DATITECNICI

Bardatura temporale (indossata sulla testa). Materiale dellarchetto:
acetale (POM), PC / PPT, LOPE | Materiale delle cuffie: PVC e
poliuretano | Materiale delle tazze: ABS. Peso: VS100DH: 167 g |
VS120DH: 1989 | VS130DH: 2129

GARANZIA

Le cuffie hanno un anno di garanzia per difetti di materiale e vizi di
fabbricazione. La garanzia decade se il danneggiamento dovesse
risultare a causa di negligenza e trascuratezza nelluso oppure di
modifiche non autorizzate.

RESPONSABILITA’

[lmancato rispetto delle suddette raccomandazioni pud compromettere
seriamente la protezione e la funzionalita delle cuffie. Pertanto,
la Honeywell Safety Products USA Inc non pud essere ritenuta
responsabile per eventuali danni allutente. La Honeywell Safety
Products USA, Inc non pud garantire la percezione e comprensione
di qualsiasi tipo di segnale di allarme, inclusa la comunicazione con
altre persone nelle vicinanze, da parte dellutente. Il livello sonoro ¢ la
frequenza dei segnali di allarme nonché il rumore di sottofondo possono
variare nelle diverse situazioni.

AAWERTENZE

Tutte le protezioni acustiche garantiscono una protezione limitata.
L'utente & responsabile della scelta delle cuffie giuste, delluso, della
cura e della manutenzione del prodotto. Una scelta errata (sotto/sovra
protezione) oppure [uso o la manutenzione incauti passono provocare
gravi lesioni alludito. In caso di dubbi sul prodotto, rivolgersi al proprio
responsabile della sicurezza oppure alla Honeywell Safety Products
USA Inc.

INSTRUCTIONS FOR USE
1 Attach the adaptors to each side of the helmet by sliding them into the slots (A).
2 Attach the earmuffs into the adaptors by sliding the earmuff housings down into the adaptors (B).
3 Ensurethat the earmuff s firmly attached by lifting the arm up and down (C).
4 Place the helmet on the head, adjust the earmuffs by sliding the cups up or down and align to your ears (D, E, F), press in until you
should hear a distinct click. (D). For best results, remove all hair under the cushions (G, H, I).
5 These earmuffs feature a standby position. To engage this position, pull the earmuffs outward until you hear a distinct click. To obtain
use position push the earmuffs inward until they click into place (D).
6 Earmuffs shall be used for protection from noise, intended use of earmuffs is solely for hearing protection and shall not be used for
any other purpose.
IMPORTANT USER INFORMATION TECHNICAL DATA
1 The earmuffs should be fitted, adjusted and maintained in  Helmet mounted earmuff. | Material of headband: Acetal (POM),
accordance with the instructions. PC/PPT, LDPE | Material of ear cushion: PVC and polyurethane |
2 Theearmuffs should be worn atall times in noisy surroundings. ~ Material of cups: ABS.
3 The earmuffs should be regularly inspected for serviceability. ~ Weight:VS100DH: 167 g | VS120DH: 1989 | VS130DH:212g
4 The earmuffs ca.m be gleaned with soap and warm water. They GUARANTEE
should not be dipped into water. There is a one year guarantee against defects in material and
5 Earmuffs and, in particular, cushions.may deteriorate ufith USe  workmanship. The guarantee does not cover damage caused by
and should be examined at frequent intervals for cracking and  1isse abuse or unauthorized modifications.
leakage. To replace ear cushions, pull off the old ones and snap
the new ones into place. To order new ear cushions, pleasesee ~ DISCLAIMER
hygiene kit information. If the above-mentioned recommendations are not followed, the
6 The fitting of hygiene covers to the cushions may affect the  Protection and function afforded by the earmuffs may be severely
acoustic performance of the earmuffs. impaired. This may cause consequences for the user for wf.uch
7 Beforeandafter use, storeina dry, cool place. The temperature  Honeywell Safety Products USA, Inc. cannot be held responsible.
should not exceed +55°C, Honeywell Safety Produ@s USAl, Inc. cannat guarantee that warning
8 This product may be adversely affected by certain chemical sigrals and commuriostion w.rth oth'er i o be heard ang
substances. Further information should be sought from the understood by the wearer of this heanng prqtector. The sound level
s i and the frequepcy contentA of ‘Irhe warning S'sgnals as well as of the
9 OBSOLENGE AN themmosiostic heceing prstection.  Ci9Pound noiss can vary in s Setions

products will remain in good condition with regard to shelf life
while the product is stored in a warehouse under controlled
conditions. There is no breakdown with ultraviolet exposure.

A warning

All hearing protection affords limited protection. The user is
responsible for the proper selection, use, care and maintenance of
this device. Improper selection (including under/over protection),
use or maintenance may lead to serious hearing loss. If there are any
questions concerning this product contact your safety supervisor or
Honeywell Safety Products USA, Inc.



These earmuffs should be fitted to, and used only with, the following industrial safety helmets:

VS100DH, VS120DH,
*1 Helmet VS130DH

Honeywell Peak A69, A79 3712VS1

Kask Zenith 3721VS1 s _
Petzl Vertex 3721VS1

JSP EVOLite 3712vVs1

JSP EVO3 STEN e

3M G3000 it 1 3721VS1

Centurion Concept 3712V51

Centurion Reflex

n

3712VS
T

it B

3718VS1

Honeywell Type 1 (HH1V, HH1UV)

Honeywell Type 2 (HH2V, HH2UV) 3718VS1
UniSafe UniLite 3714VS1
Paramount ProChoise HHVG 3714VS1
Protector Alsafe #410 3714VS1
S_cotj Safety HC600 ~ 3714Vs1

el b

Honeywell N10 3796VS1

Honeywell NORTH A79 3796VS1
Honeywell NORTH A59 3796VS1
Honeywell NORTH A89 3796VS1
3M H700 3718VS1
MSA Smoothdome 3796VS1
MSA V-Gard 3796VS1

*1 Kacka, Prilba, Hjelm, Helm, Kiiver, Kypara,
Casque de sécurité, Schutzhelme, Kpdvog,
Sisak, Casco, Kivere, Salmas, Kask ochronny,
Capacete, Casca, Prilba, Celada, Casco, Hjalm,
Clogad, Kaciga, Elmu, Hjelm, Kacka, Kask,
&, 5

*2 Pasmeps, Velikost, Starrelse, Maat, Suurus,
Koko, Taille, GroBe, MéyeBog, Méret, Taglia,
Izmérs, Dydis, Rozmiar, Tamanho, Mérimea,
Velkost, Tamario, Storlek, Méid, Dags, Sterrelse,

Paamep, Boyut, R, «¢rz

> Hygiene kit Art ﬁNo

) 52-3: s Aemmaen I R
VS100DH 1035203-VS 1035207-VS 1035150-VS
VS120DH 1035204-VS 1035206-VS 1035136-VS
VS130DH 1035205-VS 1035208-VS 1035137-VS

*3 XurueHa komnnekT, Hygienicka souprava, Hygiejne kit, Hygiéneset, Hiigieenikomplekt, Hygieniasarja,
Kit d’hygiéne, Hygiene-Kit, Kit Yyieiviig, Higiéniai készlet, Kit igiene, Higiénas komplektas, Higieninis
komplektas, Wkiad higieniczny, Kit de higiene, Trusa de igiena, Hygienicka stprava, Higienski komplet,
Kit de higiene, Hygiensats, Trealamh slainteachais, Higijenski komplet, “l-igjene Kitt, Hygienesett,
TurueHndeckuin Habop, Hijyen kiti, iUl ie yane



EN ATTENUATION DATA

Verishield VS100DH, VS120DH and VS130DH are tested and approved in accordance
with new PPE Regulation (EU) 2016/425 and European Standard EN 352-3:2002.

EU type examination (Module B) performed by Notified Body no 2777 - SATRA Technology
Europe Ltd, Bracetown Business Park, Clonee, Dublin D15 YN2P, Ireland.

EU quality assessment (Module D) performed by Notified Body no 0333 - AFNOR certification,
11 rue Francis de Pressensé - 93571 La Plaine Saint-Denis Cedex, France.

*D1 Frequency, Hz 125 | 250 | 500 | 1000 | 2000 | 4000 | 8000 SNR
*D2 Mean Attenuation, dB 141 | 192 | 236 | 247 | 329 | 369 | 345 26dB
*D3 Standard Deviation,dB | 28 | 30 | 23 | 34 | 36 | 25 | 38 : ¥ “;g :2
*D4 Assumed Protection 113 16.2 213 1212 293 344 | 308 L=18dB

*D5 Headband Force: S=88N M=98N L=105N

*D1 Frequency, Hz 251 D56 1600 2000 | 4000 | 8000 SNR
*D2 Mean Attenuation, dB 185 | 211 | 279 | 349 | 380 | 39.0 | 386 31dB
*D3 Standard Deviation, dB 3asilBoali23. | 31 290kl 1045 : : 23 :g
*D4 Assumed Protection 151 | 188 | 256 | 318 | 351 | 370 | 342 | L=21dB

*D5 Headband Force: S=9.0N M=10.1N L=11.0N

*D1 Frequency, Hz 125 | 250 | 500 | 1000 | 2000 | 4000 | 8000 SNR
*D2 Mean Attenuation, dB 1782435280 1 385 |' 356 | 362 | 392 30dB
D3 Standard Deviation.dB | 34 | 29 | 30 | 26 | 33 | 32 | 36 : :gg :g
*D4 Assumed Protection 144 | 184 | 250 | 339 | 323 | 330 | 356 | L=21dB

*D5 Headband Force: S=9.3N M=104N L=10.0N

|
|
|

|

*D1) Fréquences, Frequenz, Frequencia, Frequenze, Frekvens, Frekvens, Frekvens, Taajuus, Frekwenza, Frequentie,
Frequéncia, ZuXvaTnTa, Czestotliwosc, Frekvencia, Frekvenca, Frekvencija, YacToTa, Frekvencia, Frekvence,
Sagedus, Frekvence, Daznis, Daznis, HecToTa, Frekans, jiys 22,0, 35758

*D2) Atténuation moyenne, Mittelwert der Schallddmmung, Atenuacion promedio, Attenuazione media, Medelvarde,
Middelverdi, Middelvzerde, Keskiarvo, Attenwajoni medja, Gemiddelde demping, Atenuagao média, Méon
E£ao8évan, Tumienie srednie, Atlagos tompitas, Povprecna vrednost pridusitve hrupa, Srednja vrijednost prigusena,
CpepgHee 3HayeHme WwymMornogasneHums, Priemerné utimenie, Stiedni Gtlum, Keskmine summutus, Caurmeéra
skanas slapésana, Vidutinis susilpnéjimo lygis, Atenuarea medie, CpepHo 3arnywasaHe, Ortalama ses zayiflama,
Jnrgs g3l dawsin 525 {8

*D3) Ecart type, Standardabweichung, Desviacion promedio, Deviazione Standard, Standardavvikelse, Standardavvik,
Standardafvigelse, Standardipoikkeama, Devjazzjoni standard, Standard afwijking, Desivo padrao, Kavovikn
AtrékMian, Odchylenie standardowe, Szabvanyos eltérés, Standardni odklon, Standardno odstupanie,
CraHpapTHOe OTKNoHeHMe, Standardné odchylka, Standardni odchylka, Standardhélve, Standarta novirze,
Standartinis nuokrypis, Abaterea standard, CTaHgapTHO OTKNOHeHWe, Standart Sapma, s (s)leall Gl i1

*D4) Protection effective, Angenommene Schutzwirkung, Proteccion esperada, Proteczione presunta, Forvantad
skyddseffekt, Forventet dempning, Forventet deempning, Arvioitu sujausteho, Protezzjoni Prezunta, Verwachte
beschermcapaciteit, Expectativa de protecgao, Avapevopevn MpooTtaaoia oe, Przewidywany zakres ochrony,
Feltételezett véddhatas, Pricakovana zasCita, Pretpostavijena zatita, pegnonaraemsiii ypoBeHb 3aLLnThI,
Zarugend ochrana, Predpokladana ochrana, Eeldatav kaitse, Paredzéta aizsardziba, Numatytas apsaugos lygis, Protectia
declaratd, MpennonaraemMo HWBO Ha 3alluTaTa, Varsayilan Koruma, Jusss dspill Lled! RiGRIPE

*D5) Force du serre-tate, Kopfbiigeldruck, Fuerza del fleje, Forza dell'archetto, Hjassbygelkraft, Hodebaylens styrke,
Hovedbaile styrke, P4lakisangan puristusvoima, Hoofdbanddruk, Armagao parietal, forga, AUvaxn T6gou
oThPIENG, Nacisk pataka, Fejpant ereje, Hribka upinacieho pasika, Sila upinaciho pasku, Ycunue npuxatua
oronosbs, Peavdru surve, Galvas jostas spéks, Galvos juostos standumas, Forta benzii de fixare, ycunue
npvkaTUs oronosbs , Kafa bandi glict, el s sed, SKHEEE )



AS/NZS ATTENUATION DATA
Verishield VS100DH, VS120DH and VS130DH are tested and approved in accordance
with Australian Standard AS/NZS 1270:2002.

Frequency, Hz

1000

2000

4000

8000

125:1 250 | 500
Mean Attenuation, dB 126 | 147 | 214 | 232 | 299 | 349 | 346
Standard Deviation, dB 47 47 4.7 32 42 40 42
Mean (-) Stand. Dev., dB 79 | 100 | 167 | 200 | 257 | 309 | 304

Clamping force: 9.5 N

Frequency, Hz 125 | 250 | 500 | 1000 | 2000 | 4000 | 8000

Mean Attenuation, dB 165 | 176 | 250 | 312 | 369 | 3658 | 375
Standard Deviation, dB 35 46 43 46 32 48 56
Mean (-) Stand. Dev., dB 130 | 130 | 207 | 266 | 337 | 320 | 319
Clamping force: 9.3 N

Frequency, Hz 125 | 250 | 500 | 1000 | 2000 | 4000 | 8000
Mean Attenuation, dB 180 | 204 | 275 | 329 | 359 | 349 | 366
Standard Deviation, dB 49 4.0 4.1 4.2 32 4.7 45
Mean (-) Stand. Dev., dB 131 | 164 | 234 | 287 | 327 | 302 | 321

Clamping force: 10.2 N

SLCso
22 dB
Class 4

SLCs0
27 dB
Class 5

SLC80
29dB
Class 5

EN - ‘CE marking’ shall mean a marking by which the manufacturer indicates that the
product sin conformity with the applicable requirements set out in Community harmo-
nisation legislation providing for its affixing; 0333 indicates notified body number for
Module D of Regulation (EU)2016/425; EN 352 - indicate family of standards used
for conformity assessment.

C€0333

EN 352

FR-« Marquage CE », un marquage par lequel le fabricant indique que le produit est conforme aux exigences applicables énoncées
dans la législation d’harmonisation communautaire prévoyant son apposition; Le numéro 0333 indique le numéro d'organisme
notifié du module D du réglement (UE) 2016/425. EN 352 - Indiquer la famille de normes utilisées pour l'évaluation de la conform-
it¢; DE - ,CE-Kennzeichnung" bezeichnet eine Kennzeichnung, mit der der Hersteller angibt, dass das Produkt den anwendbaren
Anforderungen der Harmonisierungsrechtsvorschriften der Gemeinschaft entspricht, die seine Anbringung vorsehen; 0333 gibt die
Nummer der benannten Stelle fiir Modul D der Verordnung (EU) 2016/425 an. EN 352 - Angabe der Normenfamilie fir die
Konformitétsbewertung; ES -"Marcado CE": marcado mediante el que el fabricante indica que el producto cumple los requisitos
aplicables establecidos en la legislacién comunitaria de armonizacin que prevé su uso; 0333 indica el nimero del organismo noti-
ficado para el modulo D del Reglamento (UE)2016/425. EN 352 - indica la familia de normas utilizadas para la evaluacion de
conformidad; IT - «Marcatura CE» indica una marcatura mediante la quale il fabbricante indica che il prodotto & conforme ai requi-
siti applicabili stabiliti nella normativa comunitaria di armonizzazione che ne prevede l'apposizione; 0333 indica il numero dellente
notificato per il modulo D del regolamento (UE) 2016/425. EN 352 - indicare la famiglia di norme utilizzate per la valutazione della
conformita; SV - "CE-markning” ska tolkas i betydelsen: mérkning genom vilken tillverkaren markerar att produkten Gverensstammer
med gallande krav | Gemenskapens harmoniseringslagar. 0333 visar nummer for ackrediterat organ avseende Modul D i (EU)-
forordning 2016/425. SS-EN 352 - visar vilken standardfamilj som anvands for beddmning av dverensstammelse; NO -
CE-merking’ betyr merking av typen produsenten bruker for & indikere at produktet er i samsvar med gjeldende krav framsatt i
fellesmarkedets gjeldende regulativer, fremsatt fpr deres tiltenkte bruk;, 0333 indikerer registreringsnummer for Modul D i
EU-regulativ 2016/425; EN 352 - indikerer hvilken standardgruppe som brukes for samsvarsberegning; DA - “CE-markningen™:
en merkning, hvormed fabrikanten angiver, at produktet er i overensstemmelse med de geeldende krav, der er fastsat i
EU-harmoniseringsregler om anbringelse; 0333 angiver meddelt organnummer for modul D i forordning (EU) 2016/425; EN 352
- Angivelse af standarder, der anvendes til overensstemmelsesvurdering; Fl - “CE-merkinnalla” tarkoitetaan merkint, jolla valmista-
ja ilmoittaa, ettd tuote on yhdenmukaistamislainsaadanndssa asetettujen sovellettavien vaatimusten mukainen; 0333 osoittaa
ilmoitetun laitoksen numeron asetuksen (EU) 2016/425 D-moduulille. EN 352 - vaatimustenmukaisuuden arvioinnissa kaytettavé
standardiperhe; MT - “Immarkar CE” ghandha tfisser marka li biha l-manifattur jindika li l-prodott huwa konformi mar-rekwiziti
applikabbli stabbiliti fil-legizlazzjoni Komunitarja dwar l-armonizzazzjoni li tipprovdi ghat-twahhil taghha; 0333 jindika n-numru
tal-korp notifikat ghall-Modulu D tar-Regolament (UE) 2016/425. EN 352 - jindikaw il-familja ta' standards uzati ghall-valutazzjo-
ni tal-konformita; NIL. - De ‘CE-markering’ is een markering waarmee de fabrikant aangeeft dat het product in overeenstemming is
met de toepasselijke eisen van de communautaire harmonisatiewetgeving die in het aanbrengen ervan voorziet 0333 geeft het
identificatienummer van de aangemelde instantie aan voor madule D van Verordening (EU) 2016/425; EN 352 - duid een reeks
normen aan die worden gebruikt voor conformiteitsbeoordeling; PT - «Marca CE, significa marca através da qual o fabricante evi-



SNR )
XX dB |

FR - Estimation d’atténuation nominale 4 numéro unigue pour le produit testé conformément aux normes EN 352-1/2/3; DE ’
Schatzwert fiir die Schatzung der Dampfungszahl fiir einzelne Nummem fiir das gemaB EN 352-1/2/3 getestete Produkt; ES-
Estimacion de atenuacién de la evaluacién de un solo nimero del producto probado de acuerdo con las normas EN 352-1/2/3; IT
- Stima dell'attenuazione del Single Rating Number per prodotto testato in conformita con EN 352-1/2/3; SV - Ensiffrigt varde fﬁrj

EN - Single Number Rating attenuation estimate for product tested in accordance with EN 352-1/2/3.

d@mpning uppskattat for produkt testad i enlighet med SS-EN 352-1/2/3; NO - Enkeltnummergradering for dempingsestimat for
produkt testet i henhold til EN 352-1/2/3; DA - SNR (Single Number Rating) deempningsestimat for produktet testet i henhold til|
EN 352-1/2/3; Fl - Single Number Rating -vaimennusarvio EN 352-1/2/3 n mukaisesti testatuille tuotteille; MT - Stima ta’
attenwazzjoni tal-Klassifikazzjoni ta Numru Uniku ghall-prodott ittestjat skont EN 352-1/2/3; NL - Schatting van de demping vam
een enkel aantal beoordelingen voor het geteste product in overeenstemming met EN 352-1/2/3; PT - Estimativa de atenuagéo da
classificagao de niimero Unico para produto testado de acordo com EN 352-1/2/3; EL - Exriunon egaoéviong extipnang l:wmoul
apiBpol yia Tpoidv Tou SokipdoTnke olpguva pe Ta TpdTtutra EN 352-1/2/3; PL - Szacunkowa ocena ttumienia wg klasyhkacp
jednoliczbowej dla produktu badanego zgodnie z EN 352-1/2/3; HU - Egyetlen szamértékd csillapitési becslés az EN 352- 1/2/3‘
szabvany szerint vizsgalt termék esetében; SL - Posamezna &tevilka za oslabitveno oceno za preskuseni izdelek v skladu z EN 352-
1/2/3; HR - Jednoznamenkasta ocjena kod procjene priguenja za proizvod testiran u skladu sa zahtjevima norme EN 352-1/2/3;
SK - 0dhad atlmu jednotného poctu hodnét pre produkt testovany podla EN 352-1/2/3; CS - Jednoiselna hodnota trovné|
Gtlumu okolniho hluku pro vyrobek je testovana v souladu s normami EN 352-1/2/3; ET - Sumbuvuse thekordne hinnang toode- 1
tele, mis on testitud vastavalt standarditele EN 352-1/2/3; LV - Vid&ja aizsardzibas faktora vajinasanas novértéjums produktam, kas}
parbaudits saskana ar EN 352-1/2/3; LT - Vienskaitinis reitingas (angl. Single Number Rating) - slopinimo jvertis gaminiams,
iSbandytiems pagal EN 352-1/2/3; BG - Wauucnenve 3a otcnabBaHe Ha emuHvyHa Bpoitka 3a NMpOAYKT, TECTBaH a‘
cvotsetcrame ¢ EN 352-1/2/3; RU- Ouenka ocnabnesms no opwHouHOMy napameTpy MOMOWEHUs wyma Ans uap,enm,“
UcnbITaHHOro no ctanpapram EN 352-1/2/3; RO - Estimari de atenuare Single Number Rating pentru produsul testat n conform- |
itate cu EN 352-1/2/3; TR- EN 352-1/2/3'ye gore test edilen trin igin Tek Numarali Degerlendirme zayiflama tahmini; GA-
Meastachén athlanaithe ar Uimhir Lion Aonair do thastail tairge de réir EN 352-1/2/3; AE -plasiud; mitall s il pils jlsal o
Jonall liska (g3la¥) 2850 Ciioss EN 352-1/2/3; SCH- 4R4BEN 352-1/2/3 M= R0 2 M SR ATE.

|

|

H=XXdB
M=XXdB EN - High, Medium, and Low-frequency attenuation estimates for product tested in accordance with

L=XXdB EN 352-1/2/3.

FR - Estimations d'atténuation haute, moyenne et basse fréquence pour le produit testé conformément a lEN 352-1/2/3; DE -
Dampfungsschatzungen fir Hoch-, Mittel- und Niederfrequenzabschwachung fiir das geméB EN 352-1/2/3 getestete Produkt;
ES- Estimaciones de atenuacién de alta, media y baja frecuencia para productos probados de acuerdo con lanorma EN 352-1/2/3;
IT - Stime di attenuazione di alta, media e bassa frequenza per prodotti testati in conformita con EN 352-1/2/3;
SV - Dampningsvarden for hoga, medelhdga och l4ga frekvenser uppskattade for produkt testad i enlighet med SS-EN 352-1/2/3;
NO - Hay-, Middels-, og Lav-frekvensanslag for produkter testet i henhold til EN-352-1/2/3; DA - Dempningsestimater i haj-,
mellem- og lavfrekvens for produkt testet i henhold til EN 352-1/2/3; Fl - Korkea-, keski- ja matala-taajuusvaimennusarviot testa-
tuille tuotteille standardien EN 352-1/2/3 mukaisesti; MT- Stimi ta’ attenwazzjoni ta’ frekwenza gholja, medja u baxxa ghal prodott
ittestjat skont EN 352-1/2/3; NL - Schattingen van de hoge, gemiddelde en lage frequentie van verzwakking voor het geteste
product in overeenstemming met EN 352-1/2/3; PT - Estimativas de atenuagao de alta, média e baixa frequéncia para produtos
testados de acordo com EN 352-1/2/3; EL - Exnprioeic efaoBévnong upnhic, pecaiag kai XapnAfig GuvemTag yi TTpoiov Trou
BOKINGOTNKE OOV pe Ta TipdTuTia EN 352-1/2/3; PL - Szacunkowe oceny ttumienia odpowiadajace wysokim, $rednim i niskim
czestotliwosciom dla produktu badanego zgodnie z EN 352-1/2/3; HU - Magas, kizepes és alacsony frekvenciaja csillapitasi
becslések az EN 352-1/2/3 szabvany szerint vizsgalt termékekre vonatkozéan; SL - Visoko-, srednje- in nizkofrekvenéna oslabit-
vena ocena za preskuseni izdelek v skladu z EN 352-1/2/3; HR - Procjene prigusenja visoke, srednje i niske frekvencije za proizvod
testiran u skladu sa zahtjevima norme EN 352-1/2/3; SK - 0dhady vysokého, stredného a nizkeho kmitoctu pre testovany produkt
podla EN 352-1/2/3; CS - Urovné tlumeni vysokych, stiednich a nizkych frekvenci pro vyrobek jsou testovany podle normy EN
352-1/2/3; ET- Kérg-, kesk- ja madalsagedusliku sumbuvuse hinnangud toodetele, mis on testitud vastavalt standarditele EN
352-1/2/3; LV - Augstas, vidgjas un zemas frekvences vajinasanas novértgjums produktiem, kas parbauditi saskana ar EN 352-
1/2/3; LT - Aukéto, vidutinio ir Zemo daznio slopinimo jverciai gaminiams, isbandytiems pagal EN 352-1/2/3; BG - Mauncnenus
3a HamaraBaHe Ha BUCOKM, CPEMHM W HICKM YECTOTH 3a W3NUTBAHWA NpogykT B cboTeeTcTBHe ¢ EN 352-1/2/3; RU - OueHrm
ocnabreHus N0 BbICOKMM, CPEAHUM W HU3knM vacTotam ans C EN 352-1/2/3; RO - Estiméri de atenuare a frecventei inalte, medii
i joase pentru produsul testat in conformitate cu EN 352-1/2/3; TR - EN 352-1/2/3'ye gore test edilen driin igin Yiksek, Orta ve
Diisiik frekans zayiflama tahminleri; GA - Meastachéin luathaithe Ard-Mheanmhéide agus Mean-iseal ar thairge a ndearnadh
tastéil orthu de réir EN 352-1/2/3; AE - Jumall lisks iall s 0 dmisiia y dlau ey Ale (m ) il i i) o3 EN 352-1/2/3;
SCH - 1R4BEN 352-1/2/3 it R= @897, P (RSB AT,



EN - Noise Reduction Rating attenuation estimate for product tested in accordance with ANSI $3.19-
xx dB 29174 (R1979).

FR - Estimation d'atténuation de lindice de réduction de bruit pour le produit testé conformément  la norme ANSI $3.19-29174
(R1979); DE - Abschatzung der Abschwachung der Geréuschreduzierung fiir das nach ANSI $3.19-29174 (RL9T9) getestete Pro-
dukt; ES - Estimacién de atenuacion del indice de reduccion de ruido para el producto probado de acuerdo con ANSI $3.19-29174
(R1979); IT - Stima dell'attenuazione del grado di riduzione del rumore per prodotto testato in conformita con ANSI $3.19-29174
(R1979); SV - Dampvarde avseende bullerminskning uppskattat for produkt testad i enlighet med ANSI $3.18-29174 (R1979);
NO - Steydempingsgradering, dempingsestimat for produkter testet i henhold til ANSI $3.19-29174 (R1979); DA - NRR (Noise
Reduction Ratio) dempningsestimat for produkt testet i overensstemmelse med ANSI S$3.19-29174 (R1979); Fl - ANSI S3.19-
29174 (R1979) -standardin mukaisesti testattavan tuotteen Noise Reduction Rating -vaimennusarvio; MT - Stima tal-attenwazz-
joni tal-Klassifikazzjoni tat-Tnaqqis tal-Istorbju ghall-prodott ittestjat skont l-ANSI §3.19-29174 (R1979); NL - De rating van de
geluidsreductie voor het product getest conform ANSI $3.19-29174 (R1979); PT- Estimativa de atenuacio de classificagéo da re-
dugdo de ruido para produtos testados de acordo com ANSI $3.19-29174 (R1979); EL - Ymooyiapég Baduod peiwong BopiBou
Y11 TIOiGY TTou SOKILATTNKE TUGWVA e To TIpdTuTo ANSI $3.18-29174 (R1979); PL - Ocena tiumienia wg klasyfikacji redukcji
szuméw (NRR) dla produktu badanego zgodnie zANS| $3.18-29174 (R1979); HU - A zajcsikkents értékelési csillapitasi becslése
az ANSI $3.19-29174 (R1979) szabvény szerint vizsgalt termék esetében; SL - Stopnja oslabitve zmanjsanja hrupa za izdelek,
preizkuseno v skladu z ANSI $3.19-29174 (R1979); HR - Procjena prigusenja kod ocjene smanjenja buke za proizvod testiran u
skladu sa zahtjevima norme EN §3.19-29174 (S2048); SK - Hodnotenie znizenia hluku - postdenie (hodnoty) Gtimu pre produkt
testovany podla ANSIS 3.19-29174 (R1979); CS - Hodnota Gtlumu hluku pro vyrobek je testovana v souladu s ANSI $3.19-29174
(R1979); ET - Marasumbuvuse hinnang toodetele, mis on testitud vastavalt ANSI $3.19-29174 (R1979) nduetele; LV - Troksnu
samazinasanas faktora vajinasanas novertgjums produktam, kas testéts saskana ar ANSI $3.19-29174 (R1979); LT - Triuksmo
mazinimo reitingas (angl. Noise Reduction Rating) - slopinimo jvertis gaminiams, iSbandytiems pagal ANSI $3.19-29174 (R1979);
BG - Vauncnenue 3a otcnabsake Ha peifTiHra 3a HamansBaHe Ha WyMa 3a NPOAYKT, TECTBaH B CboTaeTcTaHe cANSI $3.19-29174
(R1979); RU - OugHia ocnabnexus no HOMUHaNLHOMY CHYXEHIIO LWyMa ANA M3erAs, UCNBITAHHOTO NO cTanaapTy ANSI $3.19-
29174 (R1979); RO - Estimarea atenusrii ratingului de reducere a zgomotului pentru produsul testat in conformitate cu ANSI $3.19-
29174 (R1979)TR - ANSI $3.19-29174 (R1979) uyarinca test edilen diriin igin Giiriiltii Azaltma Degerlendirme zayiflama tah-
mini; GA - Meastachan luathaithe Ratail Laghdd Torann maidir le téirge a thastéil de réir ANSI $3.19-29174 (R1979); AE - s
Sl e gsmacall (a 3ad) i pladidy iiall o ) s Lsdl ANSI 83.19-29174 (R1979); SCH - #242ANSI $3.19-
29174(R1979)Mi 7= G PR IR R TR TS, .

EN - Sound Level Conversion-80% attenuation estimate for product

SLCgo XX, Class X : :
tested in accordance with AS/NZS 1270:2002.

FR - Conversion du niveau sonore - estimation d'atténuation de 80 % pour le produit testé conformément 3 AS/NZ 1270:2002: DE
- Schallpegelumwandlung-80% Dampfungsschatzung fir gemaB AS/NZ 1270:2002 getestetes Produkt; ES - Estimacion de aten-
uacion del 80% de conversién de nivel de sonido para el producto probado conforme con la norma AS/NZ 1270:2002: IT - Conver-
sione del livello sonoro: stima dell'attenuazione dell'80% per il prodotto testato in conformita con AS/NZ 1270:2002:SV- Ljud-
nivikonvertering-80% ddmpning uppskattat for produkt testad i enlighet med AS/NZ 1270220022 NO
- Lydnivéendring-80%-dempingsestimat for produkt testet i henhold til AS/NZ 1270:2002; DA - Konvertering af lydniveau - 80%
deempningsestimat for produkt testet i henhold til AS/NZ 1270:2002; FI - Aanitason muutos-80% vaimennusarvio testattavan
tuotteen osalta AS/NZ 1270:2002 mukaisesti; MT - Konverzjoni tal-Livell tal-Hoss - stima tal-attenwazzjoni ta' 80% ghall-prodott
ittestjat skont AS/NZ 1270: 2002; NL - Geluidsniveauconversie-schatting van de demping is 80% voor product getest in overeen-
stemming met AS/NZ 1270:2002; PT - Estimativa de atenuagao da converséo de 80% do nivel de som para o produto testado de
acordo com AS/NZ 1270:2002; EL - Merarpom ovéi8ung fixou - Exriinon e€aoBéviong 80% yia mpoiov Trou SoKiudaTne
oUuQWvVa e To TTP6TUTIo AS/INZ 1270:2002; PL - Konwersja poziomu natezenia dzwigku - 80% oceny ttumienia dla produktu tes-
towanego zgodnie z AS/NZ 1270:2002; HU - Hangszint-konverzié - 80% -os csillapitasi becslés az AS/NZ 1270:2002 szerint
tesztelt termék vonatkozasaban; SL - Pretvorba nivoja zvoka - ocena 80-odstotne oslabitve za izdelek, preizkusen v skladu z AS/NZ
1270:2002;HR - Procjena priguSenja kod pretvorbe razine zvuka od 80% za proizvod testiran u skladu sa zahtjevima standarda AS/
NZ 1270:2002; SK - Konverzia hladiny zvuku - odhad ditimu 80% pre testovany produkt podta AS/NZ 1270:2002: CS - Prevod
mezi hladinami hluku - Gtlum o 80% pro vyrobek je testovan padle normy AS/NZ 1270:2002; ET - Helitaseme muundamine - 80%-
lise sumbuvuse hinnang toodetele, mis on testitud vastavalt AS/NZ 1270:2002; LV - Skanas limena parrékins-80% vajinaanas
novértéjums produktam, kas parbaudits saskana ar AS/NZ 1270:2002; LT - Garso lygio perskaiciavimas - 80% slopinimo jvertis
gaminiams, iSbandytiems pagal AS/NZ 1270:2002; BG - Kowsepcus Ha HuBoTo Ha wwyma - 80% ouetka 3a otcnabeae 3a
MpOBYKT, TecTBaH & choTeetcTaue ¢ AS/NZ 1270:2002; RU - Ouerka ocniabnenus no HOMUHaNLHOMY NpeobpasoBaHmio YpoBHS
3BYKOBOrO laBneHus! B 80% cryuaes Ans U3AENWs, UCbITaHHOrO No cTaHaapTy ASINZ 1270:2002; RO - Conversie la nivel de sunet
- estimare de atenuare de 80% pentru produsul testat in conformitate cu AS/NZ 1270:2002; TR - AS/NZ 1270:2002'ye géire test
edilen (rdn igin Ses Diizeyi Déniigiim-%80 zayiflama tahmini; GA- Comhshé Leibhéal Fuaime - Meastachan liomhain 80% ar
théirge a ndearnadh tastéil orthu de réir AS/NZ 1270:2002; AE - el lisks 7l -80%.s sl (5 siana Jy s ot 53l ot L) o5
ASINZ 1270:2002; SCH - S48 1R48AS/NZ 1270:20023 = REI80% T AT



Ca nada CIass X(L) EN - Attenuation class rating for hearing protectors sold in Canada,

as determined by Table 3 of CSAZ94.2-2014.
FR - Classe d'atténuation pour les protecteurs d'ouie vendus au Canada, telle que déterminée par le tableau 3 de la norme CSA
794.2-2014; DE - Abschwachungsklassenbewertung fir in Kanada verkaufte Gehérschitzer gemaB Tabelle 3 von CSA Z94.2-
2014; ES - Clasificacion de clase de atenuacion para protectores auditivos comercializados en Canads, segun lo estipulado en la
Tabla 3 de CSA 294.2-2014; IT - Classificazione della classe di attenuazione per i dispositivi di protezione delludito venduti in
Canada, come stabilito dalla Tabella 3 di CSA Z94.2-2014; SV - Dampklass for horselskydd salda i Kanada, enligt tabell 3 i CSA
794.2-2014; NO - Dempingsgradklassifisering for harselvern solgt i Canada, som angitt av Tabell 3 i C5A-294.2-2014; DA -
Belastningsklasse for deempning til herevaern, der szlges i Canada, som fastsat i tabel 3 i CSA Z94.2-2014; FI - Kanadassa
myytavien kuulonsuojainten vaimennusluokan luckitus CSA Z94.2-2014: n taulukon 3 mukaisesti; MT- Klassifikazzjoni tal-klassi
ta’ attenwazzjoni ghal protetturi tas-smigh mibjugha fil-Kanada, kif determinat mit-Tabella 3 tas-CSA 794.2-2014; N - Klasse
rating van de demping voor gehoorbeschermers verkocht in Canada, zoals bepaald in Tabel 3 van CSA 794.2-2014; PT-
Classificagao da classe de atenuacao para protetores auditivos vendidos no Canada, como determinado pela Tabela 3 da CSAZ94.2-
2014 EL- KAaon e§aoBévnang yia mpooTareuTika akorg Tou TwAolvral atov Kavadd, émwg kaBopilerar atov Mivaka 3 Tou
CSA Z94.2-2014; PL - Ocena klasy ttumienia dla ochronnikéw stuchu sprzedawanych w Kanadzie, jak okreslono w tabeli 3
dokumentu CSA 794.2-2014; HU - Kanadéban értékesitett hallasvédsk csillapitasi osztalymindsége a CSA 794.2-2014 3.
tablazataban meghatarozottak szerint; SL - Stopnja razreda oslabitve za opremo za zasGito sluha, ki se prodaja v Kanadi, kot je
dologenov tabeli 3 v CSA294.2-2014; HR - Ocjena klase prigusenja kod §titnika sluha koji se prodaju u Kanadi, sukladno Tablici 3
CSAZ94.2-2014; SK - Trieda utlmu pre chranice sluchu predavané v Kanade podla tabulky 3 CSA794.2-2014; CS - Hodnota tiidy
Gtlumu hluku pro chréanice sluchu prodavané na uzemi Kanady, jak je uvedeno v tabulce 3 CSA 794.2-2014; ET - Kanadas
miidavate kuulmiskaitsevahendite sumbuvusklassi hinnang, nagu on maératletud CSA Z94.2-2014 tabelis 3; LV - Kanada
pardoto dzirdes aizsardzibas lidzeklu vajinasanas klases faktors, ka noteikts CSA 294.2-2014 3. tabula; LT - Kanadoje parduodamy
klausos apsaugos priemoniy slopinimo klasés reitingas pagal CSA 294.2-2014 3 lentele; BG - Knac Ha 3atuxeane 3a 3awmra Ha
cnyxa, npopasaH B KaHapa, kakTo e onpegeneHo B Ta6muua 3 ot CSA 2084.2-2014; RU - Homuranshsiii knace ocniabnesms
Lyma Ans CPeACTB 3alliuTbl OPraHoB Cryxa, NpofaBaeMslx B KaHaze, kak onpepeneHo B Tabnuue 3 craHpapta CSA 794.2-
2014; RO - Clasa de atenuare pentru dispozitivele de protectie a auzului vandute in Canada, conform tabelului 3 din CSA Z94.2-
2014; TR - CSA 794.2-2014 Tablo 3'te belirtildigi gibi Kanada'da satilan isitme koruyucular igin zayiflama sinifi degerlendirmesi;
GA - Ratala rang athghabhala do chosaintdiri éisteachta a dhioltar i gCeanada, de réir mar a chinnfear i dTabla 3 CSA 794.2-2014;
AE - 50 3 dpall )l adll e oS b Aol padl il cpn il A8 Ciiuaion ) da 3 Gl CSA Z94.2-2014;
SCH - 1B4ECSA 294.2-2014 2 23, IIEA M EIF A RIP RN RS RIS,

EN - Keep away from rain, package must be stored at relative humidity below indicated level.

FR - Ne pas exposer 2 la pluie, lemballage doit étre conservé 3 une humidité relative inférieure au niveau indiqué; DE - Vor Regen
schiitzen. Die Verpackung muss bei einer relativen Luftfeuchtigkeit unter dem angegebenen Wert gelagert werden; ES -Manténga-
lo al abrigo de la lluvia, el paquete debe almacenarse en condiciones de humedad relativa inferiores al nivel indicado; IT - Tenere
lontano dalla pioggia, limballaggio deve essere immagazzinato a una umidita relativa inferiore al livello indicato; SV - Férvara
skyddat mot regn. Forpackningen maste forvaras vid lagre relativ luftfuktighet an angivet varde; NO - Hold unna regnvaer, pakken
mé lagres under forhold der relativ fuktighet er lagere enn pafert niva; DA - Holdes vk fra regn. Emballagen skal opbevares ved en
relativ luftfugtighed under det angivne niveau; Fl - Pida suojassa sateelta, pakkaus tulee varastoida alle ilmoitetun suhteellisen
kosteustason; MT - Zomm ‘il boghod mix-xita, l-imballagg ghandu jinhazen f'post bumdita relattiva taht il-livell indikat; NL -
Houd uit de buurt van regen, het pakket moet bewaard worden bij een relatieve vochtigheid onder het aangeduidde niveau; PT-
Mantenha longe da chuva, o pacote deve ser armazenado na humidade relativa abaixa do nivel indicado; EL - duAGoaere pakpid
amé m Bpoxn. H ouokeuaaia mpémel va guAdoaETal oe oxenki uypaaia kémw amé To evBedelypévo emmedo; PL - Chronic
przed deszczem, opakowanie nalezy przechowywac w warunkach wilgotnosci wzglednej nie przekraczajacej wskazanego poziomu;
HU - Tartsa es6tsl tavol, a csomagolést tarolja olyan kdrnyezetben, melyben a relativ nedvesség nem haladja meg a feltiintetett
értéket; SL - Ne pustajte na dezju, paket morate shraniti pri relativni viaznosti pod navedenim nivojem; HR - Cuvati od kise, paket
se mora Euvati pri relativnoj vlaZnosti ispod naznacene razine; SK- Uchovévajte mimo dosahu dazda, balik sa musi skladovat pri
relativnej vihkosti pod indikovanou troviiou; CS - Chrarite ped destém, baleni mus byt skladovéno pfi nizsi relativni vihkosti nez je
na ném uvedeno ET - Arge jatke vihma katte. Pakend tuleb hoiustada suhtelisel niiskusel, mis jaab alla naidatud taset; LV - Nene-
siet lietd, iepakojumu jaglaba relativaja mitruma saskana ar noradito limeni; 5 Saugokite nuo lietaus. Pakuote batina laikyti
aplinkoje, kurios santykiné drégmé yra Zemiau nurodyto lygio; ; BG - [la ce nasu ot gxa, nakeTsT TpsibBa Ja ce CbXxpaHsea npu
OTHOCUTeNHa BNaxHoCT nog ykasaHoto Huso; RU - Oeperaitte ot oxas, ynakoska omkHa XpaHUTLCS MU OTHOCHTENBHO
BIAXHOCTH HAXKE YKa3aHHOTO YPOBHS; RO-Aseferide ploaie, pachetul trebuie sé fie depozitat in conditii de umiditate sub nivelul
indicat; TR - Yagmurdan uzak tutunuz, paket belirtilen seviyenin altinda bagil nemde saklanmalidir; GA - Coimead amach ¢
bhaisteach, ni mér an pacdiste a choinnedil ar bhogthaise choibhneasta faoi bhun an leibhéil ar taispeaint; SCH - B4 /EK. &
EUAEEEE TR TPAMERHEET; AE - JLadl ¢ fidd ga O Lpui dypha ) A Sl gaal) 033385 sy ¢ shadll e 13gny i
4,



+XX°C

o EN - Symbol IS0 7000 No. 0632. Package must be stored within indicated temperature range.

FR - Symbole IS0 7000 N° 0632. L'emballage doit &tre stocké dans la plage de température indiquée: DE - Symbol1SO 7000 Nr.
0632. Verpackung muss im angegebenen Temperaturbereich gelagert werden; ES - Simbolo 1S0 7000 N.° 0632. Elenvase debe
conservarse dentro del rango de temperatura indicado; IT - Simbolo SO 7000 N. 0632. La confezione deve essere conservata
entro lintervallo di temperatura indicato; SV - Symbol ISO 7000 nr 0632. Forpackningen maste forvaras inom angivet tempera-
turintervall; NO - Symbol ISO 7000 Nr. 0632. Pakningen skal lagres innen indikerte temperaturgrenser; DA- Symbol ISO 7000
nr.0632. Emballagen skal opbevares inden for det angivne temperaturinterval; Fl- Symbali ISO 7000 nro 0632. Pakkaus on séi-
lytettava ilmoitetun (ampétila-alueen sisalla; MT -Is-simbolu IS0 7000 Nru 0632. ll-pakkett irid jinhazen fil-medda ta’ temper-
atura indikata; NL - Symbool 1SO 7000 No. 0632. Verpakking moet binnen aangegeven temperatuurbereik worden opgeslagen;
PT - Simbolo 1SO 7000 No. 0632. O pacote tem de ser armazenado dentro da faixa de temperatura indicada; EL -Z0pBoho 1SO
7000 Ap. 0632. H ouokeuacia Tpémel va aTmoBnkeutel evidg TG evBeikvudpevng Treploxrig BepHokpagiwy; PL- Symbol ISO
7000 nr 0632. Opakowanie musi by¢ przechowywane w wyznaczonym zakresie temperatur; HU - 1SO 7000 szimbslum 0632. A
csomagolést a megadott hdmérsékleti tartomanyon beldl kell tarolni; SL - Simbol IS0 7000 §t. 0632. Pakiranje shranite v navede-
nem temperaturnem obmogju; HR - Simbol IS0 7000 br. 0632. Paket se mora drati unutar navedenog raspona temperature; SK
- Symbol IS0 7000 & 0632. Balenie musi byt ulozené v indikovanom teplotnom rozmedzf; CS - Znatka IS0 7000 & 0632. Baleni
musf byt skladovano v uvedeném teplotnim rozmezi; ET - Simbol SO 7000, nr 0632. Pakend tuleb hoiustada naidatud temper-
atuurivahemikus; LV - Simbols ISO 7000 Nr. 0632. lepakojums jauzglab noraditaja temperatiras diapazon; LT - Simbolis 1SO
7000 Nr. 0632. Pakuoté turi bati laikoma nurodytame temperatiros diapazone; BG - Cumson 1SO 7000 Ne 0632. Onakoskara
Tpabea fa ce ChXpaHABa B ykasaHua Temnepatyper auanaso; RU - Cumeon 1SO 7000 Ne 0632. Ynakoska aomiHa XpaHHTBCS
npM TeMnepaType B ykasanHom guanasone; RO - Simbol IS0 7000 Nr. 0632. Ambalajul trebuie pastrat in intervalul de temper-
atura indicat; TR - Sembol IS0 7000 No. 0632. Paket belirtilen sicaklik araliiinda saklanmalidir; GA - Siombail ISO 7000 Uimh.
0632. Ni mér an pacaiste a storail laistigh de raon teochta éirithe; AE - 340 ISO 7000 No. 0632 & suall (s 333 cny il ny
Aaun sl 550 all da 0 358 3 SCH - %5150 70008506325 B M AE IS ENEEEEZ A,

TPTC
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FR - Marque de certification pour les produits vendus dans [Union douaniére eurasienne; DE - Zertifizierungszeichen fir Produkte,
die in der Eurasischen Zollunion verkauft werden; ES - Marca de certificacién para los productos vendidos en la Union Aduanera
Euroasiatica; IT - Marchio di certificazione per i prodotti venduti nell'Unione doganale euroasiatica; SV- Certifieringsmarke for
produkter sélda inom den Eurasiska tullunionen; NO - Sertifiseringsmerke for produkter som selges i den Eurasiske Tollunion; DA -
Kvalitetsmaerke for produkter solgt i den euraiske toldunion; FI - Euraasian tulliliitossa myytyjen tuotteiden sertifiointimerkki; MT -
Marka ta¢-certifikazzjoni ghall-prodotti mibjugha fl-Unjoni Doganali tal-Eurasja; NLL. - Certificatiemerk voor producten die worden
verkocht in de Euraziatische douane-unie.; PT - Marca de certificacao para produtos vendidos na Unido Aduaneira da Eurdsia; EL-
MigTomoImTIKG TGTOT0INCTS TPOIGVTWY TTou TTwAolvTal oTnv TeAwvelakr évwon g Eupaaiag; PL - Znak certyfikacji dla pro-
duktdw sprzedawanych w Eurazjatyckiej Unii Celnej; HU - Az eurézsiai vamunioban értékesitett termékek tanusitvénya; SL -
Certifikacijska oznaka za proizvode, prodane v Evrazijski carinski uniji; HR - Oznaka certifikata za proizvade prodane u Euroazijskoj
carinskoj uniji; SK - Certifikacna znacka pre vyrobky predavané v euroazijskej colnej tnii; CS - Certifikaéni ochranna znamka pro
vyrobky proddvané v euroasijské celni unii; ET - Euraasia tollilidus miiidavate toodete sertifitseerimismark; LV - Sertifikacijas
markgjums produktiem, ko pardod Eirazijas muitas savieniba; LT - Eurazijos muity sajungoje parduodamy gaminiy sertifikavimo
zenklas; BG - CeprudmkauvoneH 3Hak 3a npoaykTi, nponasaki B Espasmitckin MuTHdecku cuios; RU — CeprudukatmonHbiit
3HaK [ M3Kenil, nposasaembix B Espasuiickom TamoxenHom cotose; RO - Marcs de certificare pentru produsele vandute in
Uniunea Vamala Euroasiatica; TR - Avrasya Gumrik Birliginde satilan aranler igin sertifika isareti; GA - Marc deimhnidchéin do
théirgf a dhioltar san Aontas Custaim Eurasian; AE - ol ss¥1 (S el das¥) b deludl clazid) Je el 1de; SCH - Rrse
HEBRHE” DIINETRS,

EN - Certification mark for products sold in the Eurasian Customs Union.



EN - Packaging not intended for contact with food.

FR - Emballage non destiné au contact avec des aliments; DE - Verpackung nicht fiir den Kontakt mit Lebensmitteln bestimmt; ES|
- Envases no aptos a entrar en contacto con alimentos; IT - Imballaggio non destinato al contatto con alimenti; SV - Forpackningen
i inte avsedd for kontakt med livsmedel; NIO - Pakningen er ik tltenkt for kontakt med mat; DA - Emballagen er ikke beregnet til
kontakt med fadevarer; Fl - Pakkaukset, joita ei ole tarkoitettu kosketuksiin elintarvikkeiden kanssa; MT- L-ippakkjar mhux intiz|
ghall-kuntatt mal-ikel; N L - Verpakking niet bedoeld voor contact met voedsel; PT - Embalagem no destinada ao contato com ali-%
mentos; EL - Zuokeuaoia mou Sev mpoopilerar yia emagr pe 1pogipa; PL - Opakowania nieprzeznaczone do kontaktu z zywn-|
oscig; HU - A csomagolas nem érintkezhet élelmiszerekkel; SL - Embalaza, ki ni namenjena stiku s hrano; HR - Ambalaza nije,
namijenjenaza kontakts hranom; SK - Balenie, ktoré nieje uréené nastyk s potravinami; CS - Obalnen urceny prostyks potravinami;|
ET - Pakend pole ette nahtud kokkupuuteks toiduga; LV - lepakojums, kas nav paredzéts saskarei ar partiku; LT - Pakuoté nera|
skirta liestis su maistu; BG - Onaxosia, kosTo He e npegHasHayeHa 3a KOHTaKT C XpaHa; RU - Ynaxosxa He npeaHasHa4eHa ,qnnj
koHTakTMpoBanus ¢ npoaykramy nutanmsi; RO - Ambalaje care nu sunt destinate contactului cu alimentele; TR - Ambalaj, gida ile|
temas igin tasarlanmamitir; GA - Pacaistid nach bhfuili gceist chun teagmhiila dhéanamh le bia; AE - 35Sy arata Gl (IR

plakall oo adasil; SCH - 3R eEIE IR S,

EN - Read instructions for use.

FR - Lire le mode d'emploi; DE - Lesen Sie die Gebrauchsanweisung; ES - Lea las instrucciones de uso; IT - Leggere le istruzioni
per (uso; SV - Las bruksanvisningen; NO - Les bruksanvisningen; DA - Laes brugsanvisninger; FI - Lue kayttoohjeet; MT - Agra
Listruzzjonijiet gabel tuza; NL = Lees de gebruiksaanwijzing voor gebruik; PT = Ler as instrugdes de uso; EL - Mehemore mig
odnyieg xpriong; PL = Prosze przeczytat instrukeje uzytkowania; HU - Olvassa el a hasznalati atmutatot; SL - Preberite navodila
za uporabo; HR - Proitajte upute za uporabu; SK = Precitajte si navod na pouzitie; CS - Cist navod k pouzit; ET - Lugege kasu-
tusjuhendit; LV - Izlasiet lietosanas instrukcijas; LT = Perskaitykite naudojimo instrukcijas; BG - Mpoverete wctpykummre sa
yrorpe6a; RU - OznakomsTecs ¢ uHcTpykuvedt no npumenermio; RO - Cititi instructiunile de utilizare; TR - Kullanim talimatlanini
okuyun; GA - Léigh na treoracha tsaide; AE - slaasuy) ciates |31 SCH - %5348 /17EEH.

e
EN - Recycling code., Number identifies the type of material

FR - Code de recyclage. Le numéro identifie le type de matériau; DE - Recycling-Code., Nummer gibt die Art des Materials anES-
Codigo de reciclaje. EL niimero identifica el tipo de material; IT - Codice di riciclaggio., Il numero identifica il tipo di materiale; SV-
Atervinningskod, numret identifierar typ of material; NO- Resirkuleringskode., nummeret identifiserer materialtype; DA- Genbrug-
skode, der identificerer typen af materiale; Fl - Kierratyskoodi, Numero yksiloi materiaalin tyypin; MT- Kodici ta' riciklagg. In-numru
jidentifika t-tip ta’ materjal; N - Recycling code., Nummer identificeert het soort materiaal; PT - Cédigo de reciclagem. Numero
identifica o tipo de material; EL - Kw8ikdc avakikAwang. O apiBuée TpoaBiopiZer Tov Timo Tou ukikod; PL - Kod recyklingu,
Numer identyfikuje rodzaj materiatu; HU - Ujrahasznositasi kod., A szam azonositja az anyag tipusat; SL- Koda za recikliranje. Stevil-
ka oznatuje vrsto materiala; HR - Sifra reciklaze, broj pokazuje tip materijala; SK - Recyklaény kéd. Cislo oznacuje typ materialu; CS
- Recyklagni kd, Cislo, které udava typ materialu; ET - Ringluskood. Number tahistab materjali liki; LV - Parstrades kods. Numurs
norada materiala veidu; LT - Perdirbimo kodas. Numeris nurodo medziagos tipa; BG - Kog 3a peywknupare., HomepbT
naesTdmunpa sua Ha matepuana; RU - Kon nepepaBotiu. Homep ykassisaet Ha i matepuana; RO - Cod de reciclare,
Numérul identifica tipul de material: TR - Geri dontigtim kodu., Say malzeme tiiriinG tanimlar;GA - Céd athchurséla. Aithnionn an
uimhir an cineal dbhar; AE - 52l g 5 saay (53 4l ¢, 9 ale) 3 SCH - ElWAm8, B SRRt R a2EE!.



